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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 15 / ZÁŘÍ 2017 

Slovo pana starosty 

Vážení občané, 
opět nám začínají podzimní dny spojené s nevlídným počasím a plískanice-
mi. Dě! začaly chodit do školy a nám nastávají běžné dny, k nimž  
neodmyslitelně patří podzimní práce na zahrádkách a příprava na zimní 
období. I v letošním roce bylo v obci zrealizováno několik inves!čních akcí. 
Jednou z nich je nová zpevněná cesta k místnímu hřbitovu. Do konce  
měsíce října dojde také k instalaci nového zábradlí. U obecního lesa „Široký 
les“ je vytvořeno odpočinkové místo pro občany naší obce, turisty  
a návštěvníky, kteří procházejí či projíždějí těmito místy, mají chuť si  
posedět a vychutnat krásu okolní přírody. 
Ministerstvo kultury nám z havarijního fondu poskytlo finanční prostředky 
na první etapu obnovy zříceniny hradu Vikštejn, které musíme vyčerpat do 
konce letošního roku. 
Vás občany pravděpodobně více zajímá, v jakém stadiu se nachází  
realizace akce čištění odpadních vod v obci. V této věci jsme prošli  
mnohými problémy a úskalími a až nyní můžu konstatovat, že obec je  
připravena záležitost čištění odpadních vod v obci zahájit. Jedná se o velmi 
složitou záležitost a řešit ji na stránkách tohoto zpravodaje není dost dobře 
možné, proto připravujeme veřejnou schůzi na toto téma, abychom Vás 
seznámili s možnos#, jak lze provést čištění odpadních vod. 

BLAHOPŘÁNÍ 

Červenec 

Škrobánek Petr  70 let 

Lipkovitsová Božena  91 let 

Prdová Marcela  60 let 

Chalupová Anna  70 let 

Augus!n Petr  60 let  

Srpen 

Peterka Vladimír  65 let 

Trávníčková Marie  70 let 

Dubová Marie  90 let  
 

 

Září 
Ohnhäuserová Marie  85 let  

 

 

 

Emilie Křížová, sociální výbor 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, mnoho štěs! a životní pohody.  

Na veřejné schůzi bude přítomen a připraven nám vysvětlit nejvhodnější variantu v oblas! čištění  
odpadních vod odborník znalý této věci. Na nás zůstane hlavní rozhodnu# - zda do akce půjdeme nebo ji 
necháme k řešení dalším generacím, které přijdou po nás. Informace o konání schůze bude včas  
zveřejněna.  
Na závěr Vám přeji klidné a krásné podzimní dny.  

Petr Dubový, starosta 

Obecní úřad Radkov 

Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 

tel:   556 309 067 

e-mail: ouradkov@quick.cz 
www.obecradkov.cz  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 

 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Otevírací hodiny 

výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 

 úterý 13:00 - 14:00 hodin 

 středa 16:00 - 17:00 hodin 

 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 

 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

Volby 2017 

Ve dnech 20. a 21. října 2017 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.  
Volební místnos! budou otevřeny v pátek 20. října od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 do 14.00 
hodin.  

Petr Dubový, starosta 
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Radkovská pouť  

V neděli 10. září se konala již tradičně Radkovská pouť 
při příležitos� svátku Narození Panny Marie. Letošní 
pouť se konala již třináctým rokem. Slavnostní mše svatá 
proběhla svátečněji. Důvodů proto bylo hned několik – 
výročí obce a výročí sboru dobrovolných hasičů. Po mši 
svaté byl po celý den zajištěn bohatý program pro dě�  
i dospělé. Návštěvníci měli možnost ochutnat různé 
dobroty, naslouchat hudbě, shlédnout expozici 
v kulturním domě. Sváteční den zpestřilo krásné  

vystoupení mažoretek z Vítkova, zvonečkové  
překvapení dě! z Radkova a super zásah našich  
hasičů. Na pou� nechyběly radkovské koláče, kterých se 
letos upeklo 1700 kusů, a tradiční gulášek. Za zdárný  
průběh slavnos� děkuji všem, kteří ochotně přiložili ruku 
k dílu, a vám občanům, že jste se akce zúčastnili  
(fotky z akce na další straně). 

Petr Dubový, starosta 

Přátelské posezení při příležitos� výročí obce a sboru dobrovolných hasičů  

V letošním roce si připomínáme 640 let od první zmínky 
o obci a 130 let od založení sboru dobrovolných hasičů  
v obci. Sobotní odpoledne 9. září proběhlo v duchu  
přátelského posezení s občany a dobrovolnými hasiči.  

Setkání se účastnili zastupitelé obce a zástupci místních 
spolků. Občané měli možnost shlédnout v prostorách 
kulturního domu výstavu historických a současných  
fotografií ze života obce. U příležitos� probíhajících 
oslav bylo uděleno několik čestných ocenění, které se 
sluší zmínit. Z rukou starosty a místostarosty obce  
převzal čestnou plaketu za dlouholetou a příkladnou 
práci pro obec ve funkci starosty, poté místostarosty  

a člena zastupitelstva obce pan Herbert Šrom. Čestné 
uznání za dlouholetou a příkladnou práci ve sboru  
dobrovolných hasičů obce převzali „hasiči“ Miroslav 
Špaček, Karel Křenek, Milan Alt, Josef Vlček, Miroslav 
Běťák a současný velitel hasičů Stanislav Murcek za  
celou stávající  jednotku hasičů. Věříme, že krásná, 
upřímná, ale i v�pná slova oceněných občanů potěšila 
každého z přítomných. Malé zvonečkové překvapení 
v podání našich radkovských dě! přispělo k dobré  
pohodě sobotního odpoledne. Věříme, že tento den  
zanechal ve vašich srdcích milou vzpomínku.  

Petr Dubový, starosta 
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Pozvání z farnos� 

Milí spoluobčané a farníci, do konce kalendářního 
roku nás čekají ještě mnohá slavení. Dovolte mi, 
abych Vás jménem svým i naší radkovské farnos� 
pozval na jejich prožívání do kostela Narození Panny 
Marie v Radkově. 

· 2. 11. 2017 (Čt), 17.15 h  
Mše svatá (Vzpomínka na všechny věrné  
zemřelé, lidově „Dušiček“) a dušičková  
pobožnost za naše zemřelé 

· 3. 12. 2017 (Ne), 10.30 h 

Mše svatá s požehnáním adventních věnců  
(1. neděle adventní) 

· 17. 12. 2017 (Ne), 10.30 h 

Mše svatá s požehnáním koledníkům  
tříkrálové sbírky (3. neděle adventní) 

· 23. 12. 2017 (So), 17.00 h 

Mše svatá ze 4. neděle adventní 

· 25. 12. 2017 (Po), 10.30 h 

Mše svatá (slavnost Narození Páně / Boží hod  
vánoční) 

· 30. 12. 2017 (So), 17.00 h 

Mše svatá (svátek Svaté Rodiny) s obnovou  
manželských slibů 

· 31. 12. 2017 (Ne), 15.30 h v Melči 
Děkovná mše svatá a pobožnost na závěr  
občanského roku 

· 1. 1. 2018 (Po), 10.30 h 

Slavnostní mše svatá s prosbou o požehnání  
do nového občanského roku 

Přeji nám všem, abychom dny, které přicházejí,  
prožívali v pokoji a rados� v kruhu svých blízkých. 

 

Mgr. Peter Augus�n Kerak, administrátor  

  Římskokatolická farnost 
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   Spolek Radkov 

Den hradu Vikštejna 2017  

V sobotu 26. srpna se v Radkově uskutečnila již tradiční 
slavnost Den hradu Vikštejna. Sedmý ročník této akce 
nesl tentokrát téma stavitelství a architektura. Akce se 
uskutečnila na jednom z nejkrásnějších míst Přírodního 
parku Moravice, a to pro cca 500 návštěvníků.  

Pro širokou veřejnost všech věkových kategorií bylo 
opět připraveno bohaté kulturní odpoledne. V úvodu 
byly slavnostně vyhlášeny výsledky výtvarné soutěže 
„Dům snů“, která byla společně s alejovou výstavou dě! 
ze ZUŠ Opava, instalována přímo v areálu hradu.  

Následně byl slavnostně odhalen pomník stojící před 
Vikštejnem s původní kamennou deskou, jež prošla  
krátce před!m odbornou renovací. Kromě zástupců  
Obce Radkov a spolku Radkov byli přítomni také  
zástupci Města Vítkov a německého spolku  
Heimatbezirksgruppe Wigstadtl. K návratu této význam-
né památky na původní místo byla vydána drobná  
publikace „Kamenný pomník před hradem Vikštejnem“.    

Návštěvníky dále čekalo kouzelné hudební a taneční  
vystoupení dě! ze ZUŠ Vítkov a z polských Kalet. 
V podvečer vystoupila ostravská hudební kapela Doktor 
Schneberger. Ve sklepení byl promítán historický  

záznam z akce konané na Vikštejně v 50. letech  
20. stole! a návštěvníci se mohli pohoupat na nové  
houpačce v areálu hradu.    

Pro malé návštěvníky byly v průběhu celého dopoledne 
připraveny ak"vity přibližující dobu středověku. Dě" si 
mohly vyzkoušet středověký oděv nebo stavební  
techniky. Nechyběla ani scrabooková dílnička pro dě" či 
secondhand knih. Zvídavé uspokojila komentovaná  
prohlídka hradu, hladové a žíznivé pak výborné  
občerstvení. Nakoupit jsme opět mohli originální  
tradiční výrobky na hradním jarmarku. Areál doplnila 
putovní výstava „Necháme to tak“, která se zabývá  
problema"kou obnovy církevních staveb.  

Všem organizátorům a účastníkům letošní akce  
děkujeme. Zvláštní poděkování patří dobrovolníkům, 
hudebníkům a pěvcům, členům spolků Radkov,  
Za Opavu a Za lepší Hradec, dále Obci Radkov, Městu 
Vítkov, ZUŠ Opava a ZUŠ Vítkov, MAS Opavsko,  
německému spolku Heimatbezirksgruppe Wigstadtl, 
Nadaci českoněmeckého fondu a Státnímu okresnímu 
archivu Opava.  

Kateřina Skalíková, spolek Radkov  
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   Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

Co očekávat od nového školního roku 2017/18  

Letos přesně na den se změnou  
letního počasí v podzimní skončily 
prázdniny a začal nový školní rok. Pro 
mnohé bylo pondělní ráno 4. září 2017 
však změnou s velkým Z. Předně  
17 nových žáčků – prvňáčků usedlo 
poprvé do školních lavic naší školy,  
a to v pozoruhodném uskupení.  
Kolek!v prvňáčků je to!ž tvořen  
13 dívkami a 4 chlapci! Na to, aby malí 
prvňáčci všechno poprvé zvládli,  
dohlíželi samozřejmě jejich starostliví 
rodiče. A je to pochopitelné, neboť na 
ně čekala spousta nových věcí – noví 
kamarádi, nová paní učitelka  
Mgr. Alexandra Vavrečková s paní  
vychovatelkou Zdeňkou Steckerovou  
a přišel se i podívat pan starosta  
Mar!n Urbanský s panem ředitelem 
Mgr. Pavlem Piskovským, aby žákům 
předali drobné dárky nezbytné pro 
jejich vzdělávání a popřáli jim i jejich 
rodičům hodně rados! a trpělivos! 
v učení.  

Naopak pro 18 žáků je tento školní rok 
na naší škole rokem posledním. Mají 
před sebou opravdu náročné období 
intenzivní přípravy na přijímací zkouš-
ky a je jen a jen na nich, kam budou 
jejich profesní kroky směřovat dále.  

Jistá nervozita panovala i v učitelském 
kolek!vu, který nám (paradoxně) 
omládl příchodem dvou mladých  
kolegů, a to Mgr. Simony Říhové,  
která je třídní učitelkou 5. ročníku,  
a Mgr. Davida Brhela, třídního učitele 
8. ročníku. Věříme, že svou svěžes#  
a neotřelos# oboha# nejenom kolek!v 
zaměstnanců, ale především žáky, 
resp. jejich výuku.  

S novým školním rokem vstoupily 
v platnost i nové školní dokumenty, 
které tak reagovaly na změny 
v legisla!vě. Jednak byly inovovány 
školní vzdělávací programy, a to  
nejenom pro školu základní, nýbrž  
i pro vzdělávání předškolní (mateřské 
školy) a zájmové (školní družina),  
jednak významných změn prodělaly 
školní řády pro mateřskou i základní 
školu. Nejvýznamnějšími novinkami ve 
jmenovaných dokumentech je zavede-
ní povinného předškolního vzdělávání 
pro pě!leté dě! a povinný plavecký 
výcvik v rámci hodin tělesné výchovy 
na 1. stupni školy základní. S novým 
zněním dokumentů budou rodiče  
seznámeni – se školním řádem  
prostřednictvím třídních učitelek  
a učitelů, školní vzdělávací programy 
jsou pak kdykoli k dispozici u ředitele 
školy.  

Jinak se naše škola ještě v závěru před-
chozího školního roku znovu a právem 
ověnčila mezinárodním !tulem Eko-
škola, který byl znovu přidělen neje-
nom škole základní, ale i nově škole 
mateřské. Ocenění si velmi vážíme  
a jsou pro nás dalším impulzem 
k dalším a především společným čin-
nostem v oblas! ekologie a životního 
prostředí. Dále, počínaje #mto školním 
rokem, škola vstupuje do pomyslného 
druhého poločasu v řešení projektu 
Škola místem podpory a kvalitního 
vzdělání. Opět budou pro žáky k mání 
čtenářské kluby a kluby zábavné logiky 
a deskových her, které prokazatelně  
u žáků rozvíjí a prohlubují čtenářskou  
a matema!ckou gramotnost, znovu 
budou moci žáci ohrožení školním  
neúspěchem ve 2. polole# navštěvovat 

doučování z matema!ky a z českého  
a anglického jazyka. V tomto školním 
roce bychom se měli také dozvědět, 
zda jsme byli (či nebyli) úspěšní 
v žádos! o dotaci Moderní badatelna 
experimentům nakloněna, která by 
interiér školy vylepšila z gruntu novou 
učebnou fyziky a chemie.  

Konečně díky významnému finančnímu 
přispění Moravskoslezského kraje se 
dě! mateřské školy mohly po prázdni-
nách těšit z nového sociálního zázemí, 
které plně respektuje nejenom hygie-
nické požadavky, nýbrž je i šetrné 
k životnímu prostředí a navíc je  
i hezké. Další změnou k lepšímu je  
renovace 2. a 3. oddělení školní  
družiny (výměna podlahové kry!ny, 
výmalba) a výměna osvětlení ve dvou 
učebnách 2. stupně základní školy, 
tentokráte s přispěním zřizovatele  
školy, tedy melčského obecního úřadu.  

Naším cílem a zároveň přáním pro  
tento školní rok je i nadále zlepšovat 
podmínky pro všechny typy vzdělává-
ní, které naše škola nabízí, stejně jako 
zlepšovat a bý! krea!vní a nápadi" 
ve vyučovacím procesu jako takovém. 
Aby došlo k naplnění výše uvedeného, 
je však zapotřebí důvěrné spolupráce 
s rodiči, vstřícného a otevřeného  
jednání se zástupci zřizovatele školy  
a spádových obcí, profesionálního  
jednání se zástupci dětských domovů, 
případně součinnos! s jinými ins!tuce-
mi a spolky. Je dobré mít to!ž stále na 
pamě!, že jakékoli „inves!ce do  
vzdělání nesou nejvyšší úrok“  
(B. Franklin).  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

První den ve škole 

Prostory 2. oddělení školní družiny 

Nové sociální zázemí v mateřské škole 
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   Mateřská škola Radkov 

Výlet do Westernového městečka  

Letos jsme pojali školní výlet ve větším měřítku a jako cíl 
vybrali Westernové městečko v Boskovicích. Autobus 
jsme naplnili jak my, tak dě! z Klokočova a z Čermné ve 
Slezsku. Po příjezdu nás čekalo vystoupení s koňmi, poté 
prohlídka městečka, umění se sekerou a lukem, soutěže, 
vystoupení s honáckými biči a na závěr divadelní  
představení o divokém západě. Při prohlídce budov jsme 

zodpovídali spoustu dotazů od dě", měnili jsme si  
i peníze, za které jsme si pak kupovali suvenýry.  
Nechyběl ani kontakt se zvířaty. Věřím, že si dě! odnesly 
spoustu nových a skvělých zážitků, a "mto moc  
děkujeme všem, kteří na tento výlet finančně přispěli.  

Renata Hrbáčková, učitelka 

Výlet na Vendelín  

Červen je měsíc výletů a jeden výlet nestačí. Nejdříve se 
zrodil nápad zvolit jako cíl výletu Vendelín. Školky 
z Klokočova a Čermné se k našemu plánu s rados" přida-
ly a zbývalo už jen to hlavní - výlet domluvit s majitelem 
a zaměstnanci. Tuto starost převzal pan starosta Petr 
Dubový, který zařídil vše, dokonce i komentovanou  
prohlídku, a nakonec i odvoz hasičským vozem. Tímto 
mu chci za naši mateřskou školu i za všechny další účast-
níky výletu moc poděkovat. A samozřejmě chci také  
poděkovat panu majiteli a všem zaměstnancům  
Vendelína, panu Vojtovi a panu Murckovi. Každý měl 
podíl na rozzářených tvářích dě" a toho si moc vážíme. 

Na výlet jsme vyrazili společně pěšky od zámku na  
Dubové. Po cestě dě! plnily úkoly, které byly v režii  
našich dě" z Radkova. Trasa byla dlouhá a počasí typicky 
letní, dě! se už brzy ptaly, kdy budeme na místě. První, 
co jsme spatřili, byly budovy a brzy na to pštrosi. 
V areálu nás však čekaly lepší zážitky než je pozorování. 

Viděli jsme malá mláďata pštrosů, dospívající jedince  
i dospělé pštrosy. Viděli jsme rozdíly mezi nimi a dě! 
měly opravdu spoustu otázek. Hladili jsme mláďata, ale 
ještě větší zážitek bylo setkání s mláďaty ve vejcích. 
Mohli jsme si je prohlédnout i pohladit a zde jsme také 
vydrželi nejdéle. Všichni přítomní dospělí nám zodpoví-
dali otázky a také vyprávěli o životě těchto zajímavých 
zvířat. Když byl čas na oběd, opekli jsme si špekáčky. Po 
jídle někdo odpočíval a někdo se zabavil ak!vně. Když 
nastal čas odjezdu, přijelo pro nás hasičské auto, ale 
protože jsme se do něj nevešli všichni, jeli jsme po  
skupinách. Dě! proto musely čekat, až na ně přijde řada, 
což v nich vyvolalo zejména obrovské nadšení 
v očekávání, kdy na ně přijde řada. Byl to nezapomenu-
telný zážitek, jako celý tento výlet! Ještě jednou  
děkujeme všem, kdo se podíleli na organizaci a my se 
budeme těšit na další podobné výlety.  

Renata Hrbáčková, učitelka 
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Vycházka ke koním  

V závěru školního roku jsme podnikli netradiční vycházku ke koním. Dě! 
si ve školce dlouho povídaly o tomto nápadu, který by chtěly realizovat,  
a díky podnikavým rodičům, a zejména díky paní Markétě Válkové a paní 
Svrčinové, jsme mohli vidět šťastné tváře dě". Sešli jsme se v hojném 
počtu. 

 Dě! s rodiči koníkům donesly dobroty a tak je mohly také krmit. Největší 
zážitek však byla projížďka na koni pod vedením paní Válkové. Nenašel 
se nikdo, kdo by se na koně nechtěl posadit. Po chvilce v!pkování jsem 
se nakonec nechala přemluvit a na koni se také svezla. Bylo to velice  
příjemné odpoledne plné úsměvů a zážitků. Jsem moc ráda, že se nám 
plán vydařil. Ještě jednou děkuji všem účastníkům za skvělé odpoledne! 

Renata Hrbáčková, učitelka 

Setkání s Petrou Kvitovou a Radkem Štěpánkem v Praze  

Protože naše dě! navštěvují a sponzorují pracovníci 
MONETY MONEY BANK, nabídli nám něco velmi  
zajímavého. Kdo by nechtěl vidět na vlastní oči velikány 
českého tenisu, Petru Kvitovou  a Radka Štěpánka – to 
jsou osobnos!, které zná téměř každý. 

A pan Rychtář nám v Praze zajis!l, že se s nimi můžeme 
setkat i my. 

Ve středu v šest hodin ráno vyrazili strejda Mar!n, Filip 
a Dominik do Prahy. Po pě!hodinové cestě jsme dorazili 
k tenisovým kurtům Sparty Praha. 

Pracovnice pražské pobočky MONETY nás mile přivítaly 
a usadily do klubovny. Než přijela naše tenisová hvězda, 
mohli si kluci zahrát na Playsta!onu. Po obědě, okolo 
13. hodiny, dorazila Petra. Téměř hodinu odpovídala na 
zvídavé otázky dě" a dospělých.  

Potom následovalo fotografování s Petrou a následně 
jsme se přesunuli na kryté tenisové kurty. Tam si Petra 
zahrála tenis s mladými sparťanskými tenisty. Našich 
kluků se ujaly slečny, které je učily základům tenisu. 

Po dobré svačince přijel Radek Štěpánek a následovala 

jeho autogramiáda. Také on odpovídal na otázky dě". 

Po odchodu Radka Štěpánka jsme si všichni  prohlédli 
zázemí sparťanské tenisové haly. Kluci viděli šatny jak 
od Berdycha, tak i od bývalé tenisové ikony Ivana 
Lendla. 

Pracovníkům ostravské pobočky MONETY moc  
děkujeme za příjemně strávený den.  

Mar!n Holčapek  

  Dětský domov a Školní jídelna, Radkov - Dubová 
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Prázdninové spaní dě� z klubu stolního tenisu  

Rok se s rokem sešel a dě� z klubu pinčesu si opět doma 
sbalily spacáky, karimatky, dobrou náladu a vydaly se na 
fotbalové hřiště, kde letošní spaní probíhalo. Po srazu se 
nasedlo do aut a nabral se směr Větřkovice, kde na nás 
čekaly místní dě� spolu se správcem mul�funkčního  
hřiště Milošem a panem učitelem Michalem. Následně se 
dě� rozdělily do týmů a začal turnaj ve florbale. Radkováci 
v něm zvítězili, ale vlastně zvítězili všichni, neboť nešlo  
o to, kdo vyhrál, ale hlavně o to se dobře pobavit. Pak  
následovala cesta zpět do Radkova a oběd.  

Po obědě dě� soutěžily v čáře, ve zdolávání překážek  
a v navigaci nevidomého. Pak se vyšlo na Vikštejn. Vedoucí 

trochu popletli trasu a ocitli jsme se u „Třech smrků“. Bylo 
krásné počasí a dě� prostě vodu milují. Po vykoupání 
v aquaparku Tři smrky následoval výšlap na Vikštejn, kde 
nás čekalo překvapení v podobě TROLÍHO SÍDLA. K večeři 
jsme si ugrilovali trampské cigáro. Pak se soutěžilo 
v pantomimě a dalších velmi náročných úkolech. O půlnoci 
jsme ulehli k spánku. Ráno nám Jarda s Majkou donesli 
kakao a po snídani jsme se rozcházeli domů.  

Tímto bych chtěl poděkovat všem dospělákům Sabině,  
Lindě, Michalovi, Jardovi a Majce za uspořádání této akce, 
a dětem, že byly opravdu fantas�č".  

Michal Bek, místostarosta 
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